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MAT 101 ANALIZ I DERSI BUTUNLEME SINAVI SORULARI

Fix)= \[— sin’ (3x)—cos’ (3x) + ln(\/;; + 1) ile tammh f fonksiyonunun tamm

kiimesini bulunuz.

Q rasyonel sayilar kiimesinin R reel sayilar kiimesi iizerinde her yerde yogun

oldugunu (yani @ =R oldugunu) gosteriniz.

Stolz teoremini kullanarak liml—n—’z =0 oldugunu gosteriniz.
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a, =cos——cos— genel terimli (a,) dizisinin monotonlugunu ve smirhhgm
2 271

inceleyiniz. Buna gore yakinsak olup olmadigim belirleyiniz.

' —2Jsgn(x-2
i b) limZ oY o limZ22El )

-1 Jx+5-3-x e x* +sinx x=2 x-2

limitlerini inceleyiniz.

arcsin x +arccosx, —1<x<0
f(x)=1=> x=0 ile tammh f fonksiyonu [-1,1] arahgmmda

log(1+sinx), 0<x<l

siirekli midir? Siireksiz oldugu nokta varsa siireksizlik tiiriinii belirleyiniz.

Ekstremum Deger teoremini (Weierstrass teoremini) ifade ediniz.
f:[-3.5]>R.f(x)=x"-2x-8 fonksiyonu icin teoremi gergekleyiniz. f(c)=1

olacak sekilde c € [—3,5] sayis1 var mudir? Agiklaymz.

Not : Siire 100 dakikadir. Sorular esit puanhdir. Basarilar dileriz.
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